

**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
**ul. Żołnierska 18**  
**10 – 561 Olsztyn**

**Pytania i odpowiedzi :**

**Dotyczy: postępowania o wartości poniżej 130 tys. zł o udzielenie zamówienia publicznego na zakup prześcieradeł papierowych - Numer sprawy: DZPZ/333/58/2023**

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania o wyjaśnienie treści :

**Pytania do pozycji nr 1:**

1. Czy zamawiający dopuści rolki 60 cm x 79,8 m, perforacja co 38 cm?
2. Czy zamawiający dopuści rolki 60 cm x 65,36 m, perforacja co 38 cm?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza podkładu o tych wymiarach.

3. Czy zamawiający dopuści podkład o wymiarach 50 cm x 45,9 m, perforacja co 34 cm?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż dopuszcza podkład o wymiarach 50 cm x 45,9m , perforacji co 34cm z przeliczeniem za rolkę z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

4. Czy dopuści perforację co 38 cm?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż dopuszcza podkład o takiej perforacji.

**Pytania do pozycji nr 2:** Czy zamawiający dopuści podkład o wymiarach 50 cm x 45,9 mt, perforacja co 34 cm? Czy jeżeli zamawiający dopuści inną długość, to czy z przeliczeniem za rolkę z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza podkładu o tych wymiarach.

**Ponadto Zamawiający informuje, iż dopuszcza możliwość składania ofert na pozycje.**

Dyrektor WSS w Olsztynie  
Irena Kierzkowska

(Podpis osoby uprawnionej)